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Medlemskap i [Skjærgårds LIVE lokallag]
Informasjon til nye medlemmer og deres foresatte

[navn på arrangement] arrangeres i samarbeid med [navn på Skjærgårds LIVE lokallag]. Dette er et lokallag i den kristne ungdomsorganisasjonen Skjærgårds LIVE. 

Ved betalingen for arrangementet/opplegget får deltakere tilbud om medlemskap i Skjærgårds LIVE, verdi kr 100,-, uten å betale noe ekstra. 

Medlemskapet gir rabatter på andre arrangementer og sikrer samtidig arrangementsstøtte til Skjærgårds LIVE [lokallag]. Alt deltakerne trenger å gjøre for å gi beskjed om at de ønsker medlemskap i forbindelse med påmelding til/avviklingen av [navn på arrangement/opplegg]. 

Medlemskapet vil gjelde for inneværende år. Dersom innmeldingen skjer etter 1. juli, gjelder den både for inneværende og påfølgende år. Medlemskapet er frivillig og uforpliktende, og man kan når som helst melde seg ut ved å sende en mail til lokallagsleder/gruppeleder. Dersom du ikke vil bli medlem må du gi beskjed om dette. 

Medlemskapet innebærer at Skjærgårds LIVE oppbevarer dine oppgitte personopplysninger i sitt medlemsregister og sender deg informasjon om medlemskapet og medlemsfordeler. Skjærgårds LIVE vil ikke dele personopplysningene med andre. For mer informasjon om medlemskapet, se sglive.no/medlem.

Vi setter stor pris på denne muligheten til å få støtte! Dersom dere har spørsmål, ta gjerne kontakt.
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Hvorfor bli medlem?
Dette vil gi lokallaget muligheter til å søke statlige midler til arrangementene vi står bak. Vi er garantert minimum kr 100,- i støtte pr medlem vi verver. Samtidig gir dette midler til Skjærgårds LIVE som vil bidra til flere arrangementer for ungdommer rundt i hele landet.
 
Det koster deg ingenting ekstra, men hjelper oss mye!

Når medlemskapet går mot slutten får medlemmene tilsendt et brev fra Skjærgårds LIVE og anledning til å fornye medlemskapet sitt. Det er selvfølgelig helt valgfritt om man ønsker å betale og fortsette å være medlem!
 
Takk!
Takk for at du er medlem og er med og støtter din lokale festivalarrangør i å lage spennende og viktige musikk- og kulturarrangementer for barn og unge!
 
Mer informasjon?
www.sglive.no

Med vennlig hilsen
[Navn]
[Mobil]
[Mail]
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