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Stiftet 1. juli 2008

Skjærgårds LIVE er en nasjonal ungdomsorganisasjon av enkeltpersoner som frivillig og selvstendig har meldt seg inn ved å betale medlemskontingent.
Siden stiftelsen 1. juli 2008 har mer enn 2500 medlemmer sluttet seg til Skjærgårds LIVE som en av de hurtigst voksende ungdomsorganisasjonene i Norge.

Skjærgårds LIVE er en selvstendig ungdomsorganisasjon som samarbeider med Stiftelsen Skjærgårdsgospel i Kragerø for å utvikle lokale musikk- og kulturtilbud som formidler evangeliet til barn og unge.

Alle betalende medlemmer i Skjærgårds LIVE kan medvirke aktivt i organisasjonen ved å ta ansvar for lokale aktiviteter eller delta på landsmøte og i styrearbeid.

Start Skjærgårds LIVE der du bor!

Medlemmer i Skjærgårds LIVE kan gå sammen og etablere LOKALLAG på sitt hjemsted eller studiested. Med lokallag menes en gruppe på minst 5 ungdommer under 26 år som vil skape liv og aktivitet. Det kan være en vennegjeng, et band, et kor eller en åpen klubb som samles regelmessig eller spontant. Lokallaget kan arrangere konserter, turneer, kurs eller leirer og på den måten skape kristent musikk- og kulturtilbud i sitt lokalmiljø.


Registrering av Skjærgårds LIVE LOKALLAG gjør at Skjærgårds LIVE får mer penger fra Staten som igjen gir bedre tilbud lokalt og på de store arrangementene.

Hvorfor etablere Skjærgårds LIVE LOKALLAG?

1. Gjennom Skjærgårds LIVE LOKALLAG får flere ungdommer et kristent kulturtilbud der de bor. Det er det viktigste! Skjærgårds LIVE vil hjelpe lokallag som lager musikk- og kulturaktiviteter i sitt nærmiljø.
Dessuten:

2. Skjærgårds LIVE får tilskudd fra Staten for hvert medlem og hvert registrerte lokallag som kan brukes til konserter, prosjekter eller medlemsfordeler.

3. Skjærgårds LIVE får også tilskudd fra Staten for å støtte lokale aktiviteter gjennom Frifond Organisasjon.

Det vil si at dere kan få tilskudd til å kjøpe utstyr, eller arrangere konserter på deres hjemsted. Men da må dere registrere dere som Skjærgårds LIVE LOKALLAG først!


Hva må til for å registrere et Skjærgårds LIVE LOKALLAG?

1. Samle sammen 5 eller flere medlemmer av Skjærgårds LIVE, eller få minst 5 unge under 26 år til å melde seg inn.

2. Avhold stiftelsesmøte og velg et styre.

Bestem dere for å etablere et Skjærgårds LIVE LOKALLAG, og fyll ut registreringsskjema for nye lokallag. 

Det kan være én person som dere velger til å være ansvarlig kontaktperson, eller flere som er medlems av styret og dermed deler på lederoppgavene. På www.sglive.no eller vedlagt finner dere en mal for hvordan dere kan holde et stiftelsesmøte og mal for dokumentene som må fylles ut/vedtas. 

På stiftelsesmøtet må dere også vedta en aktivitetsplan og standardvedtekter for Sg LIVE lokallag. Stiftelsesdokumentet, registreringsskjemaet, aktivitetsplanen og vedtektene signeres og kopi sendes til Skjærgårds LIVE sentralt.  

Når dere senere velger nytt styre, sender dere melding om dette til Skjærgårds LIVE.

3. Opprette en bankkonto.
Skjærgårds LIVE lokallag må ha selvstendig økonomi og regnskap som dere selv fører og er ansvarlig for.
Det kan være så enkelt som konsertinntekter og utgifter eller medlemskontingent og matutgifter.
Bankkontoen opprettes i Skjærgårds LIVE (sentralt) sitt organisasjonsnummer, med lokallagets økonomiansvarlig som disponent. 
På www.sglive.no får du mer informasjon om hva som skjer og hva du kan gjøre. Har du spørsmål, kan du kontakte sekretariatet på post@sglive.no.

Martin Holt Fredriksen



Kristin Brandsæter
Styreleder





Daglig leder
Hvordan etablere et Skjærgårds LIVE lokallag?

 - en enkel veiledning.

Når dere har bestemt dere for å starte et Skjærgårds LIVE lokallag, er det noen formelle ting dere må gjøre for å bli registrert og kunne motta hjelp og støtte fra Skjærgårds LIVE sentralt.

Lurer du på å starte Skjærgårds LIVE lokallag, eller har spørsmål om lokallag; ta kontakt på post@sglive.no, så hjelper vi deg!
Her er all nødvendig info – det viktigste er pkt. 1-4!

1. Samle dere til et stiftelsesmøte. Ta med dem som vil være med og bli enige om å stifte lokallaget. Enten må alle være medlemmer av Skjærgårds LIVE fra før, eller de kan registrere seg som medlemmer når dere etablerer lokallaget. Alle må betale kontingent til Skjærgårds LIVE sentralt. Det er ingen aldersgrense for å være medlem, men minst 5 må være under 26 år det året dere stifter lokallaget for å få tilskudd. (Se vedlegg 1: Stiftelsesdokument)

2. Lag en aktivitetsplan. Bestem dere for hva dere har lyst til å gjøre sammen det første året, slik at dere har et mål for stiftelsen av lokallaget. Dette kan dere skrive ned i stiftelsesdokumentet eller som en egen arbeidsplan i styret. (Se vedlegg 2: forslag til aktivitetsplan)

3. Vedta standard vedtekter. Print ut standard vedtekter for Skjærgårds LIVE lokallag og mal for stiftelsesdokument og les dem høyt sammen. (Se vedlegg 3: Standard vedtekter for Sg LIVE lokallag) For hvert punkt fyller dere inn det dere er enige om og bestemmer. Når dere har fylt ut stiftelsesdokumentet, vedtatt stiftelsen og skrevet under, er dette en gyldig protokoll som dere trenger senere. Den er et historisk og juridisk dokument dere må ta vare på. Dersom dere vil lese hele vedtektene for Skjærgårds LIVE, kan dere finne dem på www.sglive.no.
4. Registreringsskjema Fyll ut og send inn Registreringsskjema for nytt Sg LIVE lokallag til Skjærgårds LIVE sentralt. (Se vedlegg 4: Registreringsskjema for nytt Sg LIVE lokallag)
Stiftelsesdokumentet, registreringsskjemaet, vedtekter og aktivitetsplan må signeres, scannes og sendes som pdf-fil til post@sglive.no eller pr.post til Sg LIVE, Postboks 303, 3791 KRAGERØ


Når dette er gjort, er dere et gyldig lokallag i Sg LIVE  - VELKOMMEN!!!


5. Registrering i Brønnøysundregisteret.
Dersom dere ønsker det kan dere registrere lokallaget som selvstendig organisasjon i Brønnøysundregisteret, men dette er ikke nødvendig. En mye enklere og aboslutt godkjent ordning er å bruke Sg LIVE sitt org nr. for å opprette bank-konto. 
(For egen registrering i Br.sund, ta kontakt for egen veiledning)


6. Opprette bankkonto.
For å motta tilskudd, må lokallaget ha egen konto i banken.
Hvis dere ikke har egen registrering i Br.sund, kan dere bruke SG LIVE sitt organisasjonsnummer  892 996 792 når dere oppretter konto.
(NB! Dere kan ikke opprette konto i privatpersons navn)

a. Last ned Firmaattest for Sg LIVE fra www.sglive.no eller få den fra Sg LIVE.
Ta med denne, stiftelsesdokumentet og vedtektene til banken og opprett en konto.

Navn på kontoen skal være Sg LIVE  + stedsnavn (lokallagets navn)
Adresse skal være: co/ navnet på den som skal bruke/disponere kontoen + adresse.
Den som skal disponere kontoen er styrets leder eller økonomiansvarlig, og må levere identifikasjonspapirer (Førerkort eller lignende) og kan da få nettbank eller andre måter å styre kontoen på.


b. Fordi kontoen formelt opprettes i Sg LIVE sitt navn, må én som har signaturrett for Sg LIVE sentralt (daglig leder eller styreleder) ha rett til å disponere kontoen og gi denne retten videre til andre. (Dette forklarer de i banken, men ta også gjerne kontakt med Sg LIVE sentralt før du går i banken.)


c. Signer papirene og send dem til Sg LIVE for signatur der.
Vi sender papirene tilbake til banken når alt er i orden, og dere får konto og alle opplysninger fra banken.


7. Lag regnskap.
Ta vare på alle utgiftsbilag for styremøter og arrangement dere lager og før inntekter og utgifter i en regnskapsbok. Når året er over, gjør dere opp regnskapet og får en utenforstående til å revidere regnskapet. Dere kan deretter sende regnskapssammendraget til Skjærgårds LIVE for godkjennelse eller avholde medlemsmøte som godkjenner det.


8. Søk om tilskudd!

a. Kommunen.
Når dere skal lage en konsert eller aktivitet, søker dere på forhånd kommunen om tilskudd til dette.
Det er ofte egne skjema og søknadsfrister, men servicekontoret kan hjelpe dere med det.
Før opp ALLE inntekter og kostnader til arrangementet, også leie av lokaler og utstyr som menigheten eller andre eier.
Ofte får dere en underskuddsgaranti der kommunen dekker underskuddet inntil en viss sum.


b. Frifond.
Det året dere etablerer Skjærgårds LIVE lokallag, kan dere søke Skjærgårds LIVE Frifond om tilskudd til prosjekter/aktiviteter dere ønsker å arrangere. Her deles det ut inntil 30 000,- pr lokallag pr år. Dette finnes det egne retningslinjer for på ww.sglive.no. 


c. Sponsorer.
Spør lokale bedrifter om sponsortilskudd til spesielle aktiviteter eller prosjekter. Når dere er et registrert lokallag med egen konto, er det en sikkerhet for at pengene de gir, brukes rett.
NB ! Husk å takke og gi rapport i ettertid, slik at dere kan spørre igjen en annen gang.


d. Sparebanken
Alle Sparebanker i Norge deler ut deler av overskuddet til frivillige almennyttige formål. Oftest er det søknadsfrist i januar som annonseres i avisene.
NB ! Dette er ikke det samme som sponsing, og dere kan gjerne søke om sponsormidler samtidig som dere søker om tilskudd fra sparebankens tilskuddsordning.
For flere tips om tilskudd; følg med på www.sglive.no.


9. Årsrapport til Skjærgårds LIVE sentralt.
For å få tilskudd fra stat, fylke og kommune, må alle lokallag og medlemmer registreres sentralt. Hvert år må derfor alle lokallag sende inn en enkel registrering med navn på styremedlemmer og bekreftelse på at de eksisterer.
Kun lokallag som sender inn dette innen fristene som gjelder, får tilskudd og hjelp fra Skjærgårds LIVE.

For spørsmål; skriv til post@sglive.no


Ta vare på dette, men husk at kun pkt. 1-4 er nok for å registrere lokallaget.

Fyll ut registreringsskjemaet og send inn – det er det viktigste!
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